

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 02/06/2025 | Edição: 102 | Seção: 3 | Página: 138

Órgão: Ministério do Planejamento e Orçamento/Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística

## EDITAL

### 3ª RETIFICAÇÃO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 1/2025 E ANEXO II

O Presidente da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA - IBGE, no uso de suas atribuições e da competência que lhe foi outorgada pela Senhora Ministra de Estado da Gestão de Inovação em Serviços Públicos, por meio da Portaria MGI Nº 3.329, de 18 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União nº 136, de 19 de julho de 2023, torna pública a terceira retificação ao edital de convocação nº 1/2025 e anexo II, publicados no Diário Oficial da União nº 85, de 08 de maio de 2025, conforme segue:

No edital de convocação nº 1/2025:

Onde se lê:

7.3.1 A inspeção médica oficial (avaliação médica e a emissão do atestado declaratório de aptidão ou inaptidão física e mental para a investidura) somente poderá ser realizada após o ato de nomeação e obrigatoriamente por profissional médico vinculado ao Sistema Único de Saúde - SUS, das esferas federal, estadual, distrital ou municipal.

(...)

7.3.8 A conclusão da inspeção médica oficial será formalizada por meio de atestado declaratório de aptidão ou inaptidão física e mental para a investidura no cargo público, conforme sugestão de modelo no ANEXO V.

Leia-se:

7.3.1 A inspeção médica oficial (avaliação médica e a emissão do atestado declaratório de aptidão ou inaptidão física e mental para a investidura) somente poderá ser realizada após o ato de nomeação e obrigatoriamente por profissional médico vinculado ao Sistema Único de Saúde - SUS, das esferas federal, estadual, distrital ou municipal; médicos militares, quando o candidato já possuir vínculo com as Forças Armadas, as Polícias Militares ou o Corpo de Bombeiros; e servidores públicos federais elencados no art. 2º, § 1º, inciso I da Portaria SRT/MGI nº 4.515, de 26 de junho de 2024.

(...)

7.3.8 A conclusão da inspeção médica oficial será formalizada por meio de atestado declaratório de aptidão ou inaptidão física e mental para a investidura no cargo público, conforme sugestão de modelo no ANEXO V. O atestado deverá ser emitido de forma a comprovar os vínculos de que tratam o item 7.3.1.

No Anexo II - Quadro de Vagas por Cargo, Especialidade e Local de Exercício:

Onde se lê:

Cargo	CÓD	Especialidade	Local de exercício	Vagas
Técnico	B8-02-B	Nível médio (NORDESTE)	Jaboatão dos Guararapes/PE	1
Técnico	B8-02-B	Nível médio (NORDESTE)	Recife/PE	1

Leia-se:

Cargo	CÓD	Especialidade	Local de exercício	Vagas
Técnico	B8-02-B	Nível médio (NORDESTE)	Jaboatão dos Guararapes/PE	0
Técnico	B8-02-B	Nível médio (NORDESTE)	Recife/PE	2



Rio de Janeiro, 29 de maio de 2025.

**MARCIO POCHMANN**

Presidente da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

